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常见沉淀物质及反应方程式
CuSO4+2NaOH=Cu(OH)2↓+Na2SO4；

蓝色沉淀生成、上部为澄清溶液；

质量守恒定律实验；

Ca(OH)2+CO2= CaCO3↓+ H2O；
澄清石灰水变浑浊；

应用CO2检验和家庭简单装修时用石灰浆粉刷墙壁；

Ca(HCO3)2＝CaCO3↓+H2O+CO2↑；

白色沉淀、产生使澄清石灰水变浑浊的气体；

水垢形成；钟乳石的形成；

HCl+AgNO3= AgCl↓+HNO3；

生成白色沉淀、不溶解于稀硝酸；

检验Cl-的原理；

Ba(OH)2+ H2SO4=BaSO4↓+2H2O；

生成白色沉淀、不溶解于稀硝酸；

检验SO42-的原理；

BaCl2+ H2SO4=BaSO4↓+2HCl；

生成白色沉淀、不溶解于稀硝酸；

检验SO42-的原理；

Ba(NO3)2+H2SO4=BaSO4↓+2HNO3；

生成白色沉淀、不溶解于稀硝酸；

检验SO42-的原理；

FeCl3+3NaOH=Fe(OH)3↓+3NaCl；

溶液黄色褪去、有红褐色沉淀生成；

AlCl3+3NaOH=Al(OH)3↓+3NaCl；

有白色沉淀生成；

MgCl2+2NaOH = Mg(OH)2↓+2NaCl；
CuCl2+2NaOH = Cu(OH)2↓+2NaCl；
溶液蓝色褪去、有蓝色沉淀生成；

CaO+ H2O = Ca(OH)2；
白色块状固体变为粉末、生石灰制备石灰浆；

Ca(OH)2+SO2=CaSO3↓+ H2O；

有白色沉淀生成；

Ca(OH)2+Na2CO3=CaCO3↓+2NaOH；
有白色沉淀生成；

工业制烧碱、实验室制少量烧碱；
Ba(OH)2+Na2CO3=BaCO3↓+2NaOH；
有白色沉淀生成；

Ca(OH)2+K2CO3=CaCO3↓ +2KOH；
有白色沉淀生成；

AgNO3+NaCl = AgCl↓+Na NO3；
白色不溶解于稀硝酸的沉淀（其他氯化物类似反应）；

应用于检验溶液中的氯离子；

BaCl2 + Na2SO4 = BaSO4↓+2NaCl；
白色不溶解于稀硝酸的沉淀（其他硫酸盐类似反应） ；应用于检验硫酸根离子；

CaCl2+Na2CO3= CaCO3↓+2NaCl；
有白色沉淀生成；

MgCl2+Ba(OH)2=BaCl2+Mg(OH)2↓；
有白色沉淀生成；
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